

聖工委員會

全職侍奉同工 社服部負責同工 關懷部各小家長 事工部各小組長 敬拜禱告關懷團長

全職侍奉同工

丰青牧師林和明 助理傳道高浩倫

禱告關懷部

吳桂祝 師母

社會服務部

台灣家庭關懷協會

關懷部

兒童家長 路加家長 居鴨湘 劾隊長林 綢 恩典家長 吳秋嬌 提摩太組 楊矮軒 计青家長 林麗蓮

事工部

財務服長周艷湘 文宣組長

總務11長 印珺棟 活動組長 林麗蓮

資訊組長 陳文賢

敬拜讚美團

團長:吳掛船田

週報編輯

高浩倫

印琨傑印琨棟

台中北屯貴格會

主後 2018 年 6 月 17 日第 2072 期週報

拜

才兄 讚 奉 關抑 讀 講 美 獻 懷新 經 道 福

關懷與代禱 彼此相顧 激發愛心 勉勵善行 來十24 主阿!我們要復興!我要參與在其中!活出基督的愛!

讓我們彼此歡迎回到愛的靈家 團聚敬拜主,以「神國 度 321 理念 , 來榮神益人。讓我們對內彼此建造落實 相愛互為肢體,對外廣傳福音與人分享神的愛。

靈家訊息

- 1.提醒有與人分享福音見證者請記得貼上福音樹葉。
- 2.牧師師母宣教之旅目前已在東馬,特向家人問安, 訂於週三(20日)回台,請為聖靈一路引領,保守 路程順利平安禱告。
- 3.今年暑期兒童夏令營訂於7月4-7日舉行,已開始接 受報名,請弟兄姊妹一同邀請國小孩童參加並代禱。
- 4.教會舉辦社區關懷據點-健康促進活動,時間自7月 11日起,每週三早上9-11點,65歲以上皆可參加, 活動包含健康操、手作、遊戲…等等好玩有趣的活動 ,請弟兄姊妹邀請長者親友參加。
- 5.本週適逢端午節連續假日,多有外出的弟兄姊妹, 求主保守出入都得平安。

禱告室

- 1.為教會年度目標,成為給、關懷、宣教的教會禱告。
- 2.為個人一領一引人歸主教會得救人數增長禱告。
- 3.為教會籌備長者關懷據點、暑期夏令營禱告。
- 4.為有更多委身服侍的肢體被興起禱告。
- 5.為個人有更多奉獻教會經常費豐盛有餘禱告。

2018 主題: **興起・發光** 我們的願望是:

人人在這大家庭彼此相愛、一同學習, 充滿歡笑並享受和諧的生活使人人經歷神 教會的異象-完成託付:

宣教---自己蒙福傳給人 敬拜---人人敬拜獨一神 團契---同心合一相扶持 ---心意更新守主道 服侍---把愛帶給每個人

我們教會的理念~~國度 321:

三個基礎:耶穌是我的榜樣 聖經是我的準則

聖靈是我的引導

二個核心:讓耶穌做王 讓耶穌得著一切的榮耀

一個目的:建立屬神的體系

本會宣教事工關懷支持 台灣家庭關懷協會、網路事工、宣教 1980年7月27日設立台中家庭協談中心 年5月27日成立台灣家庭關懷協會

教會/2231.9915 協談/2233.9009 協會/2232.8033 傳真/2233.9017 會址/台中市 40646 北屯區衛道路 112 號 教會資訊網址 http://www.tcfc.tw/ 教會資訊網址 http://tcfc.twfc.org.tw/ 協會資訊網址 http://tfca.twfc.org.tw/ 網路通信 Email: tcfc.tw@msa.hinet.net FB http://www.facebook.com/tcfc.church.3 天父每日應許 http://tcfc.tw/ed/

支援聖工奉獻 (可扣抵所得稅)請用 台中北屯郵局帳號 700-0021351-007123

戶名/台灣基督教貴格會北屯教會 台中銀行让屯分行053-0639 帳號087-28-0016231

戶名/基督教貴格會台中北屯教會 郵撥第 22416511 號台灣家庭關懷協會帳戶

聚會時間

主日禮拜※禮拜日早上 9:00 在禮拜堂 假日兒童營※禮拜日早上 9:00 在活動中心 守望小組※週三早上 8:30 在餐廳 會※週四晚上 7:30 在活動中心 青年小家※週六晚上 7:30 在活動中心 關懷小家聚會時間及地點各家決定 聖工委員會※每日第一主日中午12:00







我的教會APP Android系統 加入會員選



iOS系統 加入會員選

调報



每日應許



华

仗

6 6

 \mathfrak{C} \sim \sim 04- $\bar{\pi}$

20' 中期報 電調

台中市北屯區衛道路

112

: 40646



奉獻報告

(因個資法僅以代號登出)

多種的多收 少種的少收 這話是真的 林後九 4

北屯貴格會自 1980 年憑**信**心自立,完全仰**望**上帝的供應,以**愛**心服事需要者。我們接受主子民受聖靈感動有負擔於完成大使命建造屬神體系教會出於甘心樂意的奉獻。

- 1.上主日收到會眾主日奉獻 4,050 元。(第一主日聖餐禮拜奉獻歸入宣教經費)
- 2.愛主克己好管家的十分一(或月定奉獻)共8筆合計44,900元

代號	月份	金額	代號	月份	金額	代號	月份	金額	代號	月份	金額
018	2-6	7,200	022	6	1,000	028	6	3,000	033	6	27,200
036	6	1,000	046	6	3,000	073	6	500	130	6	2,000

028 號 2,000 元 1267 號 1,000 元 1238 號 1,000 元

- 4.為宣教專案奉獻共 1 筆合計 2,000 元:033 號 2,000 元
- 6月經常費(1+2+3項)收入累計 108,150元-支出 211,969元=-103,819元

本年經常費目標 250 萬元,到上週累計 868,404 元,年結餘為 -236,353 元

【我祝你不幸並痛苦】

美國首席大法官約翰·羅伯茨在參加他兒子的初中畢業典禮時,發表題為《我祝你不幸並痛苦》的演講。

在埃及待了四百三十年之後,以色列人也畢業了。出發時,上 帝也沒說祝他們一路順風之類的話,更沒有應許他們不遇見艱難和 險阻。事實上,曠野之路崎嶇難行,常遇困難與爭戰。

困難面前,以色列人得以看清自己的本相。他們根本沒有自己 想像中的那樣勇敢、堅忍和富有愛心,相反,乃是小信、膽怯、軟 弱與斤斤計較。困難面前,以色列人得以認識神的大能。紅海的水 分開又合上,苦水變甜、天降嗎哪,磐石出水、摩西舉手就得勝, 這無一不是神的作為。

很顯然,上帝用心良苦,但以色列人卻並不知情,更不領情,總是滿口怨言。儘管如此,上帝並未由著他們想法來,前行的路沒有變成康莊大道,仍是窄路一條。不過,困難的作用已初顯,改變也在悄然發生。一群牧民開始有了戰鬥經驗,亂糟糟的群體學會了分層管理。曠野之路不是要人迷失,乃是讓人成熟。人生曠野路,你我都會經歷不幸與痛苦。不過,請相信,上帝會陪你一起經歷和面對,直到帶你進入豐盛之地。(文章來源:基督教今報

http://www.cdn.org.tw/M/New_Info.aspx?C1ID=08&C2ID=0801&ID=13891)

> > 我 愛	我的复	医家	我以	愛與恩	賜盡	心侍	奉 <	< <
區 分	清潔	獻花	備 餐	接 待	影音	領詩	司琴	司會
本主日(17日)	秋嬌組	林 綢	林 綢	路加家	王漢堂	陳文賢	黃惠敏	林義信
下主日(24日)	艷湘組	吳秋嬌	吳秋嬌	恩典家	陳孟宏	楊逸軒	陳瑀瑄	邱琨棟



信息:進入以琳

經文:出埃及記十五 22-27

講員:高浩倫 傳道

22 摩西領以色列人從紅海往前行,到了書珥的曠野,在曠野走了 三天,找不著水。23 到了瑪拉,不能喝那裡的水;因為水苦,所 以那地名叫瑪拉。24 百姓就向摩西發怨言,說:「我們喝甚麼呢?」 25 摩西呼求耶和華,耶和華指示他一棵樹。他把樹丟在水裡,水 就變甜了。耶和華在那裡為他們定了律例、典章,在那裡試驗他 們;26 又說:「你若留意聽耶和華一你 神的話,又行我眼中看為 正的事,留心聽我的誡命,守我一切的律例,我就不將所加與埃 及人的疾病加在你身上,因為我一耶和華是醫治你的。」27 他們 到了以琳,在那裡有十二股水泉,七十棵棕樹;他們就在那裡的 水邊安營。



<mark>t 想</mark>1.今日那句經文或信息對你最有意義?

2.將這句經文或信息改寫為自己回應神的禱告。

回應

3.我要回應今天信息的行動及何時付諸行動?

帶著自己的聖經,專心聆聽並記下信息重點,就有源源不絕的生命分享



上週信息:参訪伯大尼 之二

經文:馬可福音十四 3-9

講員: 林和明 牧師

伯大尼是耶穌喜歡去的地方,這裡有主所愛的人,也有愛主的人。 一個地方若是有你所愛的人,這個人也是愛你的人,你就會常常喜歡到 這個地方來,伯大尼有耶穌喜愛的人,也有愛耶穌的人。

當耶穌來到伯大尼,醫治了麻瘋病的西門,西門擺設宴席招待耶穌。依照猶太人的習俗,請人來家裡宴席會準備水供洗手洗腳,也是一種禮貌。但西門卻沒有按照習俗預備水在門口,此時就有一個女人(對照四福音知道是馬利亞)帶著珍貴的真哪噠香膏,澆在耶穌的頭上,這香膏是女子出生時父母所預備,用於未來結婚時使用才可以打開,因此對女人來說是非常重要的寶貝。這女人因為感恩,將香膏帶來,將膏油澆在耶穌的頭上、腳上,不僅如此,馬利亞願意將最寶貴的獻給耶穌。還用頭髮去擦,而頭髮同樣是女人的寶貝,代表尊榮,她所獻上的是盡所能獻上,因為她心中以耶穌為大,她愛主的心就從行動中表達出來,只有愛主才能表達得出來這一切。

雖然所獻上的是貴重之物,但女人單單尊主為大,不在乎旁人批評的眼光,旁人認為是浪費,因為這香膏相當於當時工人一年的工資,換成錢可以幫助窮人,但這些人不見得是真正的顧念窮人,而是要批評馬利亞、甚至是批判耶穌。有一句話說「不管身體怎麼轉,屁股都在後面。」意思是不管怎麼做都會有人批評,所以要知道到底為什麼而做,每個禮拜來到教會,我們為什麼而來,為什麼要奉獻,要很清楚為什麼而做。馬利亞為主做的,一方面她的心尊主為大,另一方面她所作的一切是為主而做,不是要彰顯自己、讓人誇讚,而是單純地為主而做。

如同創世記所記載當亞伯拉罕年老時,神賜給他孩子以撒,當神試煉亞伯拉罕獻上獨生兒子以撒,亞伯拉罕內心必定有很大的掙扎,等了二十幾年才有的孩子,又養了這麼大,他卻仍舊順服,他相信神是使人復活、掌管生命的主。也看見在前往祭壇要走三天的路程,三天的時間可以讓亞伯拉罕好好的思考,開始的時候心思一定是很複雜,最後他還是願意把孩子獻上,相信上帝是生命的主。

當以撒背著柴火,問他父親祭物在哪裡,亞伯拉罕說:「耶和華必預備」,他相信神是預備的主,我們看見亞伯拉很有信心,而以撒願意順服。當要獻祭的時候,柴火預備好了,亞伯拉罕綁住20歲的孩子,以撒也順服,他們一切為主而作。

不論是洗耶穌腳的女人或亞伯拉罕,他們都以信心倚靠上帝,看重將來永恆的賞賜,為永恆榮耀的冠冕努力,我們雖因相信神得以進入神的國,如果不肯為主獻上,將來在永恆裡就只有僅僅得救,得不著獎賞。我們得救不是靠我們所作的,進入天堂唯一的條件是信靠耶穌,單單相信就能夠得救,而在世上做善事是我們的本分,另一方面,當我們為主而做,將來在天上就有榮耀的賞賜。馬利亞願意獻上珍貴之物,願意讓耶穌做王,我們每天所做為何而作,是否為著別人的益處?投入多少時間,有多少人需要被關心、去幫助,我們說沒有時間去關心幫助,然而我們的時間被手機、電玩、興趣捆綁,當我們生活穩定的時候,是否更願意為主做一些事情,為主而做,將來才能得到榮耀的冠冕,我們生活看重的是否有目標,是否看重神的國度,求主幫助我們學習馬利亞的樣式,看重將來在永恆國度的獎賞。

學習馬利亞,安靜在耶穌腳前聽祂講道固然好,而伯大尼的馬大選擇以手所作的工熱心服侍耶穌,若沒有她的預備,食物就有缺乏。但耶穌卻在此責備馬大,因為馬大的內心忙亂,進而發出怨言,如果服侍帶著抱怨,就會失去對神的焦點。耶穌責備馬大,不是因為她所作的,而是因著她的內心煩亂,所作的也不蒙神悅納,馬大的服侍是積極必要的,她同樣出於愛耶穌而作,卻因煩亂而受責備。有的教會人數由少變多,有的由多變少,很多時候在於有多少人願意為主擺上服侍,不論是打掃、關懷、陪伴讀經,願意花時間主動服侍,特別是關心、栽培新朋友。如果只求安穩,只在主日來教會敬拜,教會就不會成長,外面有許多沉淪的靈魂,我們是否願意搭救生艇幫助這些在外仍沉淪的人,伯大尼有耶穌所愛的人,也有愛耶穌的人,我們教會相信有耶穌所愛的人,另一方面,也必有愛主的人,是你嗎?求主提醒幫助我們。服侍必須要有馬大的熱情,內心也需要馬利亞的安靜,領受神的話語,教會便能真正興旺。

當拉撒路在伯大尼死了四天,耶穌使他復活,他因而能以生命見證主,我們過去就像拉撒路,雖然肉體活著,靈魂卻是死的,當我們接受耶穌為個人的救主,是否能讓人看見我們改變的生命,不再像過去未認識神一樣,拉撒路脫離死人的樣式,不再只是躺在墳墓裡沒有作用,成為活人應有的樣式,讀神的話、禱告就是靈魂的生活。死的拉撒路生命讓人懷疑,唯有活的拉撒路能讓人看見主的能力與恩典,才能讓親友看見耶穌在我們身上,也因此願意來就近神。

耶穌是生命的主,不論是馬大、馬利亞或拉撒路,他們都是樂意服 侍主的,也是為主而作,有誰配得我們服侍?唯有耶穌能使人今生的服 侍得著永生的冠冕。



傳福音需要有耐性

翻譯:梁欣 By 勞格理(Greg Laurie)

我必須承認。我是一個缺乏耐性的人。

看我在高速公路上駕駛就知道,只要我發現旁邊的車道更暢通,我 便會轉行車線,為著走快一點點,在車道之間左穿右插,我就是那種惹 人厭煩的司機。而去超市購物的時候,我又會在排隊結帳前觀察一番, 看看那個隊伍可以更訊速的移動。又當我排隊使用特快付款櫃位時,由 於這隊伍指明是專為"10件貨品或以下"顧客而設的,我就會認真看看 隊伍中其他顧客的購物車,數點他們車中的物品,如發現超過限額,立 即舉報: "不好意思!我看那人的車中有11件物品呢!請叫他到其他櫃 位結帳吧!"相信不是只有我才會有這個動作吧?

每當我去取外賣的披薩時,在回家的路上,我總忍不住先吃掉兩塊。 其實剛剛新鮮出爐的披薩燙得很,所以我這樣馬上就吃,嘴巴已數不清 有多少次被披薩上燙熱的芝十燙傷。唉,情況還直是狼狽!

所以,當上帝讓我知道與人分享自己的信仰時,要保持耐性,這對 我來說一點也不容易,因為我總是想即時就看到自己作工的果效。

然而,就像漁夫為了等待魚兒上釣時,要保持耐性,不惜在船上靜 靜地坐上好幾個小時;我們若要"得人如得魚",道理也是一樣。雖然 過了一天、一周、甚至是一個月的時間,仍然未必有任何收獲,但是, 我們需要做的就是忍耐,再接再厲,好好把握每次機會,分享基督在我 們身上恩典的作為。

我們要明白,與人分享信仰過後,對方未必會立時接納,或者在心 意上和生命上有什麼轉變。但別擔心,多少年以來,不少曾參加教會聚 會的人士事後作見證說,他們當時雖然沒有決志,但是過了好一段日子, 甚至更長的時間後,最終還是決定信主。對於某些人,他們在聚會過後, 在走到會場的停車場前,就作了這個決定。但也有人需要更長的時間, 可能是一天,一周,幾個月,甚至是幾年以後。

我可能有時候會不夠有耐心,但漁夫和農夫就不一樣;試想像一下 農夫種地的情況,農夫播種過後,種子卻會在不同時間發芽,就像我們 與別人分享福音一樣,那顆"種子"雖然已播在他們的心田,但種子在 每一個人心裏紮根的速度都不相同。往往,今天播下的種子,可能要等 到某一個時刻才能生根發芽——這個時刻或者是某一次的自我反省,又 或者是陷於人生危機的時候。

我曾聽過一對父子的見證。一天下午,父子二人在威基基市中心派 發佈道活動的傳單,小男孩看見一個相當魁梧、惡形惡相、身上有多處 穿環的男人在附近,便問父親自己能不能發張傳單給他,作父親的雖然 有點遲疑,還是答應了,只在兒子前去時,緊盯著他。

男孩戰戰兢兢地走近那個魁梧大漢,然後怯牛牛地給他號上傳單; 大漢一直繃著臉,也沒有一點笑容,他一手抓住傳單,就把傳單揉成一 團,小男孩完成任務後,就趕緊走開。這一次的任務,不論何人,都看 是失敗了。不過事情總不能只看表面,尤其是當上帝也參與其中的時候。

那天晚上,那個小男孩和父親都在佈道會中作陪談員,當邀請決志 的聽眾時,他倆都站到了台前等候決志的人,而其中一位最早站前來的, 就是那位他們在威基基碼見的魁梧大漢!

我們今天播下的種子,可能經過數月、甚至數年也不會萌芽。我曾 多次在安息禮拜中宣講,有人因此決志信主;這些決志者都曾經從他們 那剛去世的親朋戚友口中認識福音,甚至有些人幾十年前就聽過福音, 但直到向他們傳福音的人息勞歸主,他們才終於下定決心要跟隨耶穌。

所以,即使你天生是個急性子,也請你保持耐性,和有一顆願意等 待的心。即使面對你非常在意的福音對象心焦如焚,但請你對上帝要有 信心,當你拋下魚餌後,就放下心,切切祈禱,然後等待上帝作工。我 們更必須敏感於聖靈的時間和帶領。正如聖經中的提醒:無論得時不得 時,總要專心(提摩太後書 4:2)。我們也可以將這句理解成"隨時作 好準備"。所以,我們需要準備好自己,好隨時可以與人分享福音。

我曾讀過一位漁夫的故事。這位漁夫名叫拉裏·蕭爾(Larry Shaw), 幾年前,他在俄亥俄州一個湖上,測試船上面外掛的螺旋槳時,在海灣 裡發現一條巨型的北美狼魚,於是,蕭爾朝著魚所在的方向駛去,但他 向著魚拋了幾次魚鉤,都不能成功把魚捕獲,後來魚就不見了。

半小時後, 蕭爾再次駕船回到他發現巨型狼魚的那個海灣, 想不到 巨魚竟然遊回來了!於是,蕭爾開動馬達,再次向魚駛去,當船靠近時, 巨魚突然開始朝著船遊過來。蕭爾立刻戴上皮手套,伸手入水一把抓住 巨魚的鰓,盡管巨魚猛力掙紮,拚命打水,但蕭爾最終都把巨魚捉到船 上。這條巨型狼魚的重量足足超過53磅呢!

當被問到他捕捉這條巨魚有什麼秘訣時,蕭爾輕描淡寫地說: 只是在適當的時間出現在適當的地方,再用一股傻勁把它一手捉住。

向人傳福音的時候,也應拘著同樣的心態。我們也要在適當的時間 出現在適當的地方,帶著一股願為主冒險的傻勁,向人講述你自己的故 事,以及分享那賜人生命的話語。然後放心交托,容讓上帝去作工。 (文章來源:基督郵報:

https://chinese.christianpost.com/news/chuan-fu-yin-xu-yao-you-nai-xing.html)

